



ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА
УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ

вул. Проскурівська, 30, м. Хмельницький, 29000, Тел. (0382) 65-85-35, факс 65-61-60
код ЄДРПОУ 02231293
E-mail: kultura_xm@ukr.net

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Хмельницького національного університету другого рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Програму розроблено кафедрою міжнародних відносин та туризму

Освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» містить обсяг кредитів, необхідних для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Освітньо-професійна програма має за мету формування особистості фахівця, здатного отримати необхідні знання, вміння та навички для виконання функцій із організації та управління туристичним процесом на локальному та регіональному рівнях, в туристичній дестинації, на туристичному підприємстві. Ця відмінність є актуальною для потреб нашого регіону, враховуючи велику необхідність туристичних агенцій у фахівцях такої професійної орієнтації, тому пропонуємо внести до ОП дисципліну «Інноваційний менеджмент в туризмі».

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 242 «Туризм» має необхідний перелік освітніх компонент (дисциплін), що передбачає потрібний для випускників рівень підготовки. Програма включає блок вільного вибору для здобувачів освіти, що дає право на реалізацію вибору та дозволяє орієнтуватись на туристичному ринку.

Програма передбачає оцінювання знань студентів шляхом поточного, модульного і підсумкового контролю, виконання творчих завдань, захист переддипломної практики та дипломної роботи магістра, що забезпечує потрібний рівень якості підготовки фахівця.

Отже, є підстави вважати, що освітньо-професійна програма за спеціальністю 242 «Туризм» має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до використання у навчальному процесі.

Рецензент:

Начальник управління культури і туризму Хмельницької міської ради

А.Є. Ромасюков

